



**SOLIDARISCH
GEHT ANDERS!**

CALL TO ACTION FOR THE MARCH

"Solidarisch geht anders – Gerechtigkeit Jetzt!"

Призыв к демонстрации "Новая Солидарность - Правосудие Сейчас !"

**** Solidarisch geht anders! - Gerechtigkeit jetzt! - Demo ****

В **воскресенье, 24.10.2021**, мы совместно выходим за социальную и экологическую трансформацию на улицы! Приходите на демонстрацию в **11:30** в правительственном квартале в Берлине!

Октябрь 2021: Вся страна следит за Берлином. Ожидается, что в результате коалиционных переговоров будут приняты решения, имеющие большие последствия для Германии и для всего мира.

в тоже самое время как горят могучие леса и реки сносят целые дома, в то время как людей депортируют или оставляют в зонах боевых действий, в то время как пенсионеры ищут в мусоре бутылки чтоб заработать гроши на выживание, и мелкобуржуазные заводы вымирают, во то время, что в многих странах увеличивается голод и медперсонал работает сверхурочно до отчаяния, во время того что больше и больше людей волнуются о том как оплатить свою квартплату - в Германии бурным образом формируется политическая судьба следующих четырех лет, на фоне этих невыносимых мировых и местных событий.

Но уже в ходе предвыборной кампании становилось очевидно: ни одна из возможных партийных коалиций не отвечает на необходимые вопросы о глобальных несправедливостях нашего времени. Скорее есть опасность, что партии вместо сотрудничества сделают свои требования еще более расплывчатыми. Этого нельзя допустить!

Что мы хотим !

В виду кризисной политикой и усугубляющегося глобального неравенства, мы выходим на улицы за справедливое и экологическое преобразование.

Мы настаиваем на прекращении деструктивной и несправедливой политики!

Нужно остановить экономическую систему, которая ставит прибыль выше сохранения средств для нашего существования. Нам нужна политика и экономика для всех: за глобально-социальную справедливость, солидарное мировое здоровье, материальную обеспеченность и надежную работу. За климатическую сохранность и справедливость, за органическое земледелия и за прекращение любой дискриминации против людей и групп. Мы хотим эффективного прекращения повышение квартирных аренд и перераспределения крупных доходов. Мы требуем равных прав, безопасных путей эвакуации и глобальной свободы передвижения для всех людей, независимо от их паспорта,. Мы требуем обеспечение хорошей пищи для всех.



SOLIDARISCH GEHT ANDERS!

Это все требует справедливого доступа к земле и фермам, вместо вытеснения крупными корпорациями. Мы выступаем за доступ к вакцинам во всех странах этого мира, за прекращение кризиса здравоохранения и за солидарную, некоммерческую систему здравоохранения! Мы хотим сокращение рабочего времени и справедливого распределения неоплачиваемой работы. Мы выходим на улицы за глобальную климатическую справедливость, за прекращение ископаемой промышленности и возмещение ущерба за столетия колониальной эксплуатации. Больше никаких денег для загрязняющих - только для людей!

Мы можем добиться политических изменений только путем коллективного давления на улицах. Поэтому присоединяйтесь к нам: Солидарность - по другому! - Справедливость сейчас!

В то время как многие СМИ освещают коалиционные переговоры в Германии как будто они спортивные соревнования, мы должны показать какие кризисы действительно нуждаются в переговорах! Именно поэтому мы выходим широким гражданским обществом в рамках акции *Дни справедливости сейчас!* (20-29.10.), 24.10.2021 в Берлине на улицы! В то время как будущее грозит стать лишь разменной монетой в коалиционных переговорах, мы направляем протест к местам принятия решений и разрушений, и покажем: мы не позволим использовать себя друг против друга! Необходимы решительные социальные и экологические изменения - Справедливость сейчас!

Кто за этим стоит?

Нас много! От организаций как **Fridays for Future** до **Oxfam**, от **Aktionsgemeinschaft Solidarische Welt** до **Mietenwahnsinn stoppen!**, от **We'll come United** до **Seebrücke** и многие другие организации. Все мы верим, что мир может быть лучше и солиднее для всех, чем тот, к которому мы сейчас движемся. Поэтому: присоединяйтесь к нам с речами, баннерами и своим присутствием! Давайте громко и в большом количестве проявим активность ради общего будущего в солидарности для всех!